



*Учитель – человек, который может делать трудные вещи легкими.
Ральф Эмерсон*

Сегодня, 4 октября, отмечается профессиональный праздник работников сферы школьного образования - День учителя. Утро в нашей школе началось с торжественного поздравления. Педагоги, получая цветы и искренние поздравления от учеников 11 класса, не могли скрыть своих эмоций. Каждый цветок был как маленькое произведение искусства, а открытки и пожелания согревали сердца учителей. В этот момент дети поняли важность учительского труда. После проведения праздничной линейки учителей школы отправили учиться в 12 «Ы» класс.



Ключ от школы

Директор МБОУ «Приобская СОШ» Ксения Валерьевна Заболотская передала Павлу Павловичу ключ от школы, чтобы он и его новоиспеченный педагогический состав ощутили на себе всю тяжесть и ответственность, которые лежат на плечах учителей и педагогов в повседневной жизни.



С Днем Учителя!!!

6г русский язык

Урок проводил ученик 9д класса Колмогоров Максим. В кабинете царил непринуждённая атмосфера. Дублёры были на одной волне со своими учениками. При этом поддерживалась дисциплина.



6б английский язык

Урок вели ученицы 11а класса Ксения Воробьева и Бурдило Татьяна. Речь на уроке, в основном, звучала на английском языке. Произношению уделялось особое внимание. Дублёры относились к детям доброжелательно, отвечали на все их вопросы. Каждый ученик получил заслуженную оценку.



8а математика

Урок провели ученицы - Тарасова Арина, Исламова Ильнара и Пидсадняя Милана. Тему дублёры объясняли хорошо, так что все ученики её усвоили. Было проведено три типа работы: устная, письменная и тестовая. Для учеников всё было понятно. Урок оставил после себя положительные эмоции.

Праздничный концерт

По окончании уроков дети устроили сюрприз для учителей. Они организовали праздничный концерт, на котором присутствовали глава Октябрьского района Сергей Владимирович Заплатин и глава городского поселения Приобье Евгений Юрьевич Ермаков. Они поздравили всех учителей с этим замечательным днем! Обучающиеся школы подготовили загадки про учителей, сценку «Классный руководитель», пели песни и провели рубрику «Открытый микрофон», в которой учителя и дети задавали вопросы друг другу, делились своими впечатлениями и эмоциями о сегодняшнем дне.

